

# 永康日报

2017年12月  
丁酉年十一月初四  
星期四 今日16版  
第8851期

21



永康日报公众微信



永康新闻二维码

## 我市考察团赴京对接军民融合产业 金政希望发挥各方优势携手同行共创未来

记者 张赤奎

本报讯 16日至18日,由金华市委、军分区司令员程友敏,我市市委书记金政带队的党政企考察团一行赴北京开展军民融合产业对接。市领导范晓东、吕群勇等参加。

中国长征火箭有限公司是中国航天科技集团公司旗下中国运载火箭技术研究院的子公司,主要从事航天系统工程、国际贸易、国际商务服务和国际商业运营,是中国运载火箭技术研

究院发展航天技术应用产业和现代服务业的国际化平台。近年来,该公司以成为国际一流商业航天公司为愿景,践行军民融合国家战略,打造开放式的商业化平台,致力于让航天服务走进大众生活。公司产品和服务涵盖整星出口、发射服务、卫星通信系统集成、地面通信系统集成、机电产品进口、国际贸易代理、商务咨询策划、卫星运营服务等。目前,公司还创新打造商业航天服务模式,业务涵盖航天发射服务、空间资源利用、亚轨道飞行体验等板块。

此行的所看所听,令人震撼、倍感自豪,同时也真正感受到了“国有重器,国家才能安宁”的道理。在座谈

中,金政畅谈了考察之后的感受,并详细介绍了我市经济社会发展情况。他说,党的十九大报告提出要深入实施军民融合发展战略,要努力形成全要素、多领域、高效益的军民融合深度发展格局。国家军民融合发展战略提出后,永康积极作为,目前已被列入全省军民融合六个示范县市之一;中国长征火箭有限公司作为一个国际化平台,有国际顶尖的创新团队,在军民融合发展方面与永康有较广泛的合作空间,希望双方充分发挥各方优势,在军民融合发展的道路上携手同行、共赢未来。

中国长征火箭有限公司总裁唐亚刚表示,浙江一直处于我国改革开放的

前沿,近些年的发展有目共睹。永康作为全国民营经济较为发达的县市,尤其是五金制造业高度集聚,为双方今后的成功合作提供了先天优势。接下来,希望通过双方的共同努力,积极建立合作渠道,早日把军民融合深度发展这篇文章做实做优。

座谈中,双方初步达成合作战略框架协议,并同意各自成立一个军民融合发展工作小组,为接下来的合作进行及时对接、服务;中坚股份、三锋股份、世明光学、王力集团、杰诺工贸、精美铝业等企业参加活动。

考察团成员赴龙芯中科、北京理工大学等单位考察对接之外,还前往青岛、武汉等地考察对接军民融合工作。



## 我市“打逃”专项行动初见成效 朱志杰要求重拳出击切实维护社会公平正义

记者 张赤奎

本报讯 20日,市长朱志杰在调研打击恶意逃废债专项行动工作时强调,全市上下要统一思想、凝聚共识,重拳出击、精准打击,崇尚诚实守信、狠刹歪风邪气,切实维护社会公平正义、优化金融生态环境,坚决打赢打击恶意逃废债专项行动这场硬仗。市委常委、常务副市长胡积合参加。

11月,我市全面启动打击恶意逃废债专项行动,成立了打击恶意逃废债工作领导小组办公室,抽调帮扶办、宣传、公安、检察、法院、国税、地税、审计、人行等部门单位骨干力量实体化运作,制定工作机制和工作制度,明确各部门职责,全面统筹全市打击逃废债工作,并向社会公布打击逃废债举报热线,接受市民举报。

打逃办实体化运作以来,突出快、准、狠,将欠息时间长金额大、主观故意恶劣、逃废主债务的三类行为列为打击重点,实现社会影响大、涉案人员多、罪名全面的打大打全目标,坚决消除一批“毒瘤”和“钉子”,起到了杀猴震鸡的震慑作用。自专项行动开展以来,我市共查办恶意逃废债相关案件7起,采取刑事强制措施6人;16家企业18人次被约谈,达成还款协议金额4.54亿元,归还银行本金5572万元。

朱志杰充分肯定前期打击恶意逃废债专项行动取得的成效。他说,打击

恶意逃废债专项行动开展以来,企业通过转移资产恶意逃废债的势头得到遏制,社会风气开始扭转,专项行动总体效果明显、社会反响良好,取得了良好开局。全市上下要进一步统一思想、凝聚共识,坚决打赢打击恶意逃废债专项行动这场硬仗。

朱志杰说,一个地方一旦信用丧失,就失去了立身之本。恶意逃废债严重损害了永康的信誉和实体经济的发展,绝不能让一粒老鼠屎坏了一锅粥。打击恶意逃废债,事关全市金融生态稳定,事关永康今后长远发展,相关部门要发声亮剑,将存在转移资产、变相回购、有偿还能力欠债不还等行为的企业列为重点打击对象,真正让恶意逃废债成为“过街老鼠,人人喊打”,要是非站队,不能利益站队,做事情不能看值不值,而要看对不对,要以公平正义赢得民心,让全社会充满正气。

朱志杰强调,打击恶意逃废债要重拳出击,绝不能心慈手软,更不能为人情所累,而要真正做到“宜将剩勇追穷寇”。要深入排摸、敢于得罪,坚持原则、坚守底线,重症下猛药,看准了就打,打就打到底,确保打准打狠打痛打怕,打一个成一个,打出声势、打出压倒性态势、打出不敢逃不想逃的氛围。全市上下要牢固树立一盘棋的思想,部门要同心合力、多管齐下,做到奖罚分明,确保打击恶意逃废债专项行动取得实效。



### 草莓无土种植

草莓长在离地1米高的架子上,除了红色的,还有白色的和粉色的,这是20日记者在方园农业科技有限公司的大棚内看到的景象。据了解,该公司新引进无土草莓种植技术,主要栽培白雪公主、章姬等4个品种。



记者 林群心 摄

创省双拥模范城  
促军民融合发展

永康市 拥军优属 拥政爱民 工作领导小组办公室 宣

循环永续  
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组 宣

天天低碳  
时时环保

永康市环保局 宣

# 永康日报

新闻为民 温暖你我

## 敬请抓紧订阅2018年度《永康日报》

全年订价: 276元 每月订价: 23元

城乡各邮政支局网点征订、投递员上门征订

本报征订地址: 望春东路88号永康日报大楼一楼广告中心、传达室 咨询电话: 87138766

扫码马上订阅

